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Prorok Mohamed: co se děje ve světě 

Islám. Co o něm dnes můžeme říci? Nejčistší z náboženství - řekne muslim. 
Nejkrvavější, nejnepochopitelnější, nejkrutější - řekne člověk, který má k 
islámu daleko a nic o něm neví. 

Proč existují tak protichůdné názory? Proč se žádné jiné náboženství na 
světě nestalo takovým symbolem zastrašování jako islám pro lidi jiných 
vyznání, zejména pro křesťany? 

Odkud se tento odvěký konflikt vzal a kdo ho rozpoutal? Kdo vyvolává 
krvavé války rukama muslimů? Na světě je mnoho věcí, které jsou pouhým 
pohledem neviditelné, které jsou před námi skryty za stínem stereotypů a 
masek vytvořených v kolektivním vědomí. 

Dnes bude řeč o islámu a o těch, kteří rukama muslimů vyvolali a 
vyvolávají války a teror i dnes. Sám prorok Mohamed o tom vyprávěl 
prostřednictvím metody vědomého snění. 

Některým to možná bude připadat jako pohádka, jiní tomu prostě 
neuvěří... Každému, co jeho jest.  Skeptici tomu neuvěří, protože to nemůže 
být pravda a samotné vědomé snění je nesmysl. Nemá smysl měnit jejich 
názor. Muslimové sami nemusí věřit, neboť mnozí z nich čekají na zjevení 
pouze prostřednictvím duchovních a v mešitách. Je to jejich právo. Každý 
má svou vlastní cestu a svou vlastní víru. Ale to, co vyprávěl Mohamed, 
vypovídá o čistotě a pravdě skutečného islámu, ne toho, který překroutili 
terorističtí „stoupenci“. 

...Po lazuritu oblohy se přehnal ohnivý vír a na něm jako by bylo arabským 
písmem napsáno slovo Alláh... Ještě okamžik a obrovský kámen se zřítil k zemi. 
Byl to on, kdo na obloze vykreslil posvátný nápis. 

Hle, už se kolem něj shromáždili lidé. Jsou velmi vysocí a oblečení do dlouhých 
bílých hábitů. Hlavy mají pokryté pestrobarevnými látkami, různě svinutými a 
malebně visícími dolů, a kámen září svou bělostí jako obrovský krystal. 

Obrazy se mění a kámen už není vidět, je ukryt za zdmi nového chrámu o čtyřech 
rovných stranách. To je Ka‘ba, pronesl vnitřní hlas. 

A už kolem vyrostla obrovská mešita. Lidé se zmenšili, ale je jich mnoho a 
všichni se chodí klanět ke svatyni. 

Ale vtom se obrazy opět změnily. V předjitřním šeru na fialové obloze září 
půlměsíc a třpytí se hvězdy. Karavana tiše spí. Mezi stany dřímají velbloudi. 
Jeden muž však nespí. Opustil stan a vydal se do pouště. Pracně si razí cestu 
skrze písek a kameny a vystupuje na nejbližší kopec, aby přivítal úsvit. Dlouhé 
bílé šaty a hlava pokrytá látkou. Tu se posadil k dohořívajícímu ohni. Odlesky 
ohně zachytily jeho tvář orámovanou hustým plnovousem... a tajemný lesk jeho 
očí v ranním oparu. 
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Je to sám prorok Mohamed, řekl vnitřní hlas. Zdálo se, že prorokovy oči pronikají 
naskrz a vidí celý svět. Jeho rty se sotva pohnuly a nesrozumitelná hrdelní řeč 
začala tiše plynout. Něco ji však začalo překládat a vše se vyjasnilo. 

„Co se děje ve světě budoucnosti...? Chtěl jsem očistit učení Músy (Mojžíše) a Ísy 
(Ježíše) od lží, které do nich vložili lidé vedení cizáky z této Nibiru. Ale vše bude 
muset pravděpodobně začít znovu...“ - Tak uvažoval Mohamed a hleděl do 
neznámé dálky. 

„Ale cesty Alláha jsou nevyzpytatelné. A nezáleží na tom, skrze koho a jak se jeho 
slovo předává,“ řekl a podíval se skrze mě. 

„Nebuďte fanatičtí ani konzervativní. Prorok, stejně jako Alláh, mluví všemi 
způsoby a využívá všech možností... Snaží se mluvit tak, aby byl vyslyšen bez 
dogmat a konvencí nahromaděných během staletí, aby jeho slova nebyla opět 
lámána těmito dogmaty, která ještě neexistovala, když jsem chodil po zemi. 

Temné síly, Šajtán a jeho džinové vedou válku o vaše duše ještě intenzivněji než 
kdykoli předtím. Šajtán byl však stvořen neviditelnými pro vás silami, žijícími na 
Nibiru. Jsou to Anunnaki. Od nepaměti popouzejí lidi proti sobě. Když jsem chodil 
po Zemi, měl jsem jen mlhavou představu o tom, kdo jsou, a věděl jsem pouze to, že 
zlo pochází od Šajtána. Ale už tehdy mi něco říkalo, že v Knize Knih není něco v 
pořádku. Byli to zvláštní lidé - tito Židé, kteří se pyšnili tím, že jsou vyvolení Bohem, 
kterého nazývali Jehova. Tvrdili, že Jehova stvořil svět jen pro ně a že všechny 
ostatní národy jsou odpad. A z tohoto odpadu měli údajně udělat své otroky. Takto 
prý jejich Bůh stvořil svět. 

Kde je tedy pravda, začal jsem hledat odpověď. Je Bůh skutečně tak nespravedlivý? 
A pak se to stalo. Ve snu jsem spatřil kometu, která před několika epochami 
dopadla na Zemi. Kámen z ní ještě ležel nedaleko odtud, od místa, kde jsem se 
narodil. 

Byl tam chrám známý po celé Mekce a okolí. V něm totiž ležel prastarý kámen, 
který spadl z nebe. Vzápětí za kometou jsem spatřil světlo a tisíce hvězd a hlas... 
Říkal: ‚Jdi ke kameni a uzříš pravdu.‘ 

Druhý den ráno jsem se vydal do chrámu a dotkl se kamene zčernalého časem. 
Tehdy mě zasáhla ta nejjasnější vize. Zdálo se, že trvá jen několik okamžiků, ale 
byla v ní celá věčnost. Když jsem se probral, zdálo se mi, že mi před očima proletěla 
léta a staletí. 

Byly tam tisíce světů a Země byla pouhou tečkou. Všechny světy se otáčely a 
vytvářely majestátní mechanismus či něco naprosto mocného a nekonečného, 
dokonalého a neomezeného. Takto Alláh zjevil Svou podstatu. A potom se ukázala 
Země a parazit Slunce - Nibiru. Černá hvězda Nibiru s drobounkou planetkou, na 
níž se hemžili oškliví lidičkové. Jednoho z vůdců těchto lidiček, kteří si říkali 
Anunnaki, nazývali Jeyahowa neboli Jehova. Tak jsem pochopil, kdo Židům pověděl 
o jejich vyvolenosti. 
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Potom jsem uviděl jiné světy, uviděl jsem jiné národy žijící na jiných planetách u 
jiných hvězd i jejich potomky usazené na Zemi. Nebyli stvořeni Jehovou. Jsou to 
poslové jiných světů. Viděl jsem také pravlast svého národa, kterému říkáte 
Arabové. Na zelené obloze tam zářila obrovská hvězda a půlměsíc. Půlměsíc ani za 
dne nemizel jako měsíční kraj na Zemi. Vždy tam zůstával nezměněn. Odtamtud byl 
na Zemi, k nám, potomkům kolonistů, poslán krystal světla. Byl poslán, aby sdělil 
pravdu, zamlženou Anunnaki z Nibiru, kteří se zmocnili Země, usadili se na horách 
Sinaj a Sion a připsali si stvoření světa a člověka. Tuto pravdu však mohl spatřit 
ten, kdo se kamene dotkl v čistotě srdce, aniž by v sobě choval neřestné touhy. 

 

Bohužel, touhy po obohacení, moci, chtíči nedovolily lidem prozřít, ani tehdy, když 
přišli do chrámu ke kameni, a ten pouze černal jejich temnými touhami. Mnohé 
zvyky, které přinesli Anunnaki, se tak vryly do vědomí, že už je z něj nešlo 
vykořenit. Prorok Ísá (Ježíš) to chtěl udělat, ale zaplatil za to svým fyzickým 
životem, a veškeré jeho učení bylo obráceno vzhůru nohama a začalo sloužit 
Anunnaki. 

Bylo mi řečeno, abych se znovu pokusil očistit pravdu a poznání o Alláhovi - 
Nejvyšším, od anunnakijských učení Jehovy. 

Po těchto vizích jsem se sotva dostal do stanu. Od té doby jsem si začal zapisovat 
úryvky, které ke mně přicházely z pravého zdroje poznání, od Alláha. Staly se 
Koránem. Alláh je vskutku moudrý. Nepopíral hned učení překroucené Anunnaki. 
Jednoduše začal klást jiné akcenty, jak byste řekli. Neboť úplné popření toho, čemu 
se lidé učili po staletí a tisíciletí, by je prostě odvrátilo od očištěné pravdy a vedlo 
by k jejímu úplnému popření. Vědomí lidí jak tenkrát, tak, bohužel, i ve vašich 
dnech ještě nedospělo tak daleko, aby se zcela odstranily z písma příběhy 
zaznamenané Anunnaki o prvním člověku a tak dále. Ve skutečnosti jsem se 
domníval, že všechny tyto příběhy nejsou až tak důležité, neboť jsou pouhým 
pozlátkem ve srovnání se skutečným množstvím Alláhových světů, a Jeho 
vznešeností. Ale ani tuto vznešenost člověk nebyl schopen obsáhnout. Proto nelze 
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Alláha zobrazovat jako člověka, ani jako živé bytosti, neboť jejich forma je 
pomíjivá, a proto není skutečná. V Alláhově světě mají jiné formy a v tomto 
fyzickém světě je vše hrubší a vše je viděno jinak, než jak to ve skutečnosti je. Proto 
nemá smysl zvěčňovat pomíjivé a přechodné formy v obrazech; brání to rozvoji 
duší, řečeno vašimi pojmy, konzervuje je to v jednom postavení. 

Protože znám vaše lpění na tradicích, neodvažuji se tvrdit, že byste se jich měli 
ihned vzdát. 

Ale přesto řeknu, že Alláh potřebuje vaši ctnost víc než zabitého berana. 

Nemyslete si, že můžete hřešit, jak chcete, a pak obětovat berana a smýt své hříchy 
jeho nevinnou krví. 

Hříchy od vás nezmizí, pokud si sami upřímně neuvědomíte, čím jste zhřešili. Žádná 
cesta do Mekky k posvátnému kameni Ka‘ba, žádné kamenování ďábla, žádná 
návštěva svaté hory Arafat a svatých studní vám nepomůže. 

Hřích se nesmyje ani nevymaže rituály. Je vymazán prací duše, upřímnou prosbou o 
odpuštění u Alláha. 

Hadži může být také hříšník. A nezlepší se ani tím, že vykoná několik hadždž po 
sobě. A i ten nejprostší a nejobyčejnější člověk, který nikdy nebyl v Mekce, může být 
mnohem blíže Alláhovi, pokud je zbožný a ctnostný. 

Když jsem s vámi žil na Zemi, mnoho věcí mi bylo skryto. Například to, že člověk 
žije na tomto světě vícekrát. 

Především jsem se řídil tím, co řekl prorok Músá, jeho přikázáními. A tím, co se mi 
zjevilo ve vizích. Nebudu znovu rozvádět vaše tradice, vždyť nakonec jen Alláh 
rozhoduje o tom, kdo, kolik a kde bude na Zemi žít. 

Představujete si Alláha jako Nejvyššího, Vševidoucího a Všemohoucího. Ale 
nepersonifikujte Ho, nepolidšťujte Ho. Není ani vládcem, ani králem. Jak víte, do 
vládců a králů se často vkrádají temné osobnosti. 

Bylo tomu tak v dávných dobách a je tomu tak i nyní, protože moc je nejchutnějším 
pokrmem a nejpříjemnějším pro Šajtána. 

Alláh je velkým principem Dobra, Stvoření, Světla. Je tvořící počátek. 

Alláh je Oheň. Proto i zobrazit ho nelze. Ani představit si ho nelze. Pouze je možné 
pocítit ho ve svém srdci. 

Alláh je Spravedlnost. Tento pojem je nadřazen všem formám. 

Mnozí na Západě hovoří o tom, že muslimská žena je podrobena a proměněna v 
otrokyni. 

Samozřejmě, mnozí kazatelé hřešili přehmaty. Mnozí měli v ústech Šajtána, podle 
plánu stejných Anunnaki. Ale přesto žena není otrokem ani věcí. 

A je třeba říci, že stejně jako muž plní na Zemi své poslání, které jí dal Alláh. Je 
jedno, jestli jsi muž nebo žena. Je důležité, abys dodržoval přikázání Alláhova. 
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A pokud jsi muž, nedává ti to žádné právo hřešit víc. Vše, co lidé ze Západu slyšeli o 
přístupu k ženám na Východě, je pouze výsledkem tradic východních národů, a 
ničím víc. 

V arabských kmenech byli muži velmi často zabíjeni ve válkách a ženy zůstávaly 
opuštěné. Proto bylo účelné, aby si jeden muž vzal za manželky několik žen, aby 
nezůstaly celý život neplodné a nešťastné bez mužské opory. 

Je patrně lepší mít čestně více manželek a starat se o všechny své děti, než si hledat 
ženy bokem a nechat je pak s dítětem v náručí. 

Mnoho lidí na Západě je překvapeno burkami, závoji a dalšími atributy ženského 
odívání na Východě. Burka však není symbolem otrokyně. Je to obrana ženy před 
mužem a před konkurenčními závistivými ženami. Skrývá ženskou krásu před 
závistivými pohledy, zachovává její mládí, zdraví a schopnost rodit děti. 

Anunnaki, nebo jednoduše řečeno, pro ty, kteří se nechtějí hlouběji zabývat tím, kdo 
jsou Anunnaki, Šajtán a jeho temné síly jsou tak zákeřní, že využívají nejen vašich 
sklonů k neřestem, ale i to, co považujete za sílu. 

Aniž byste si toho všimli, pokušitel v jejich osobě se přikradl a začal mnohé z vás 
štvát proti druhým. Mnozí kazatelé vám říkají, že všechno zlo pochází od 
nevěřících ze Západu, a přitom zamlčují skutečné příčiny zla. 

Ano, skutečně, na Západě Šajtán pronikl do myslí lidí. Západní kultura se stala 
nevěstkou jako kdysi v Babylónu, Sodomě a Gomoře. 

Podle mého názoru tam skutečně žije mnoho hříšníků, ale jistě souhlasíte s tím, že 
ne každý člověk ze Západu je pro svět hrozbou. Šajtán, řečeno vám srozumitelným 
jazykem, nebo spíše Anunnaki chtějí válku, abyste se navzájem zničili: vy a lidé ze 
Západu. 

Za tímto účelem hrají na vaše vášně. Už dlouho popouzejí národy mezi sebou. 

Ve středověku vtrhli do našich zemí křižáci a se jménem Božím na rtech nám 
uřezávali hlavy a vypalovali naše města, zabíjeli naše děti. 

Nyní mnozí z vás se jménem Alláha na rtech dělají totéž. Šajtán vás přesvědčuje, že 
máte pravdu. Hovoří prostřednictvím kazatelů a zatemňuje jejich mysl, že 
pácháním teroristických činů a zabíjením nevinných dětí se dostanete do ráje, a že 
prý tam Alláh roztřídí, které z těchto dětí bylo nevinné a které nikoli. 

Vražda je však velký hřích. Už prorok Músá (Mojžíš) o ní mluvil. Za vraždu se do 
nebe nelze dostat. 

Nevyzývám, jako to dělají zkreslené spisy o proroku Ísovi (Ježíši), abyste nastavili 
druhou tvář a modlili se za své nepřátele. To je absurdní a sebedestruktivní. Ale ani 
to, co říkají někteří vaši kazatelé - druhý extrém, který plodí hněv, nenávist a 
pomstu. 

Tyto emoce jsou velmi hrubé a špinavé. Jak se dají spojit s tím, čemu říkáte ‚ráj‘? 
Chtěl bych tedy říci, že cesta terorismu je cestou do pekel. 
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Tímto způsobem chce Šajtán zničit vaše duše. Pod záminkou očisty planety od zla 
sklízí obrovské oběti utrpení z obou stran. Šajtán, Anunnaki to vše dělají rukama 
lidí zpoza oceánu. Vštípili jim, že války na Východě jim přinesou velké zisky a nasytí 
je ropou. I oni, stejně jako Židé, kteří jim vládnou penězi, se považují za vyvolené k 
životu na Zemi. A všichni ostatní jsou odpad. Pokud nelze mít otroky hned, je třeba 
se odpadu zbavit, tím spíše, že je ho příliš mnoho a celé země lze přeměnit do 
otroctví. 

Lidé na Západě stále více na popud Anunnaki a jejich chráněnců, sedících na 
pytlích zlata, pobuřují všechny normální lidi svou zvráceností, perverzitou a 
touhou po zisku. Ale to je pro vás jen rybářský háček, to je návnada, pro ty, kdo 
nevlastní sami sebe a vrhají se do krvavých jatek. 

Zastavte vášně, zapněte rozum a vyhněte se nepříteli. Neničte v zápalu fanatismu 
všechno, co vám stojí v cestě. Někteří z vás se v této vášni vydali pronásledovat své 
muslimské bratry. Někteří z vás se dokonce snaží zničit svatou Ka‘bu a černý 
kámen seslaný z vůle Alláha. To chtějí udělat noví ‚obránci‘ Alláha ze Sýrie, kteří 
vytvořili Islámský stát. Kde je to islámské, když chce zničit svatyně islámu? 
Nedovolte, aby se to stalo! Prostřednictvím kamenů Ka‘by lze hovořit s Alláhem. 
Nacházejí se na tom bodě Země, kde je přímé spojení s vyššími světy a civilizacemi. 
Když vykonáváte hadždž, dotýkáte se tajemství. 

Síly temna rukama západních Židů financují terorismus a samy ho vytvářejí. Ve 
vašem jménu zničili mrakodrapy v New Yorku, ve vašem jménu se snaží zničit 
Ka‘bu, ve vašem jménu pokrývají země Východu i Západu nevinnou krví. Udělali z 
vás zrůdy. Ve skutečnosti ničí islám a v mysli západního člověka z něj dělají 
náboženství vrahů a barbarů, vandalů a středověkých tmářů. Nepřistupujte na to. 
Dokažte, že islám je čisté učení, které přináší světlo, nikoli zkázu a smrt. 

Pravý islám nemá nic společného s terorismem a zvráceným džihádem. Pravý 
džihád je válka proti vášním, proti hříchům a proti těm, kdo hřích přinášejí na svět 
a hlásají ho. Nejsou to obyčejní lidé, kdo hlásají hřích, ale ti, kdo je k těmto 
‚kázáním‘ tlačí. Stejné postavy kazí Západ a sponzorují muslimský džihád proti 
němu. A jejich cílem je jednoduše očistit Zemi od jedněch i druhých. Ze všech udělali 
obětní beránky. Násilím vrhají všechny národy do propasti bídy. 

Pokud vás napadnou, nenastavujte druhou tvář, ale braňte se. Nenapadejte však 
lidi, kteří jsou v zajetí Šajtána. Neměli byste bojovat proti nim, ale proti těm, kteří 
je zajali. A žádejte o to Alláha. A bude Jeho milosrdenství, a tehdy bude Síla změnit 
tento svět a navést všechny národy na pravou cestu. 

Nemá cenu předpokládat, že nějaká víra je pravdivá. V každé je zrnko pravdy. A 
hlavní pravda je v tom, aby se usilovalo o ctnost. Není na vás rozhodnout, jakou 
cestou se mají lidé na Západě vydat. Pokud se vydají k Šajtánovi, pohltí je. 

A bude to pro ně trest. Je na vyšších silách a Alláhovi, aby na planetě nastolili mír a 
pořádek. 

A ať je milosrdný k těm, kteří si to zaslouží. 
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V těchto dnech probíhá velký boj. Nepouštějte do jeho výhně své emoce. Nakonec, je 
to vůle Alláhova,“ tak pravil Mohamed. 

Začínalo svítat a zpoza obzoru se vynořil obrovský sluneční kotouč, který 
zaplavil údolí svým světlem... 

Zapsala Valeria Kolcova 30.01.2015 
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